1. lns gokasaTtenbCcTBa paBeHCTBA TPeyronbHNKoB ABC n MNK JOCTaTO4HO
aokasaTb, YTezC = /N

a)AC=MN 6)B B) BC=NK C P I




2. [1na gokasarenbCTBa paBeHCTBa TpeyronbHMKkoB ABC n DEF 4OCTaTouHO
Aokasatb, T C = LF LA=LF
a)AC=FE 0) B)

C F



3.YT106bI JOKa3aTb paBEHCTBO PABHOCTOPOHHUX TPEYTroNbHNKOB
ABC 1 MNK, JoCcTaTOYHO JoKa3aTb, YTO:

a) LC=ZLE
6) AB=MN

B) PABC = I-JMNK



44710601 JOKa3aTb PpaBEHCTBO ABYX paBHOOEAPEHHbIX

TpeyronbHMkoB TOS 1 DEF ¢ ocHOBaHUSAAMU DF COOTBETCTBEHHO,
OOCTaTOYHO OoKa3aTh, YTO:

a) £0=ZE
©) TS=DF, 4T =4D
B) TS = DF



5.BbIbepuTe BepHOe yTBEpXOEHNE:
a)BC=KN 6) AB=KN  B)BC=NM




OTBETbI:
1. B)
2.0)
3. 0)
4. 0)
5.a)



